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INDICAÇÃO Nº 071/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
acionar o setor competente para que proceda na limpeza periódica – 
principalmente em períodos chuvosos – das piscinas existentes nas antigas 
instalações do CCI do nosso município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 24 de maio de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, já que com o acúmulo de água parada nas referidas piscinas favorece 

o desenvolvimentos de vários insetos, inclusive o mosquito aedes aegypti  e 

animais como sapos, etc, além do mau cheiro que essa água parada ocasiona no 

entorno. 
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INDICAÇÃO Nº 072/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja oficiada a Empresa Expresso 

Adamantina S.A., ou quem dela seja responsável, para que proceda com a 

máxima urgência na limpeza do lote existente nos fundos da casa situada na 

Av. Governador Carvalho Pinto, em nossa cidade. 

   
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 24 de maio de 2.021 
 

 

VALDIR BATISTA 
     - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos moradores das imediações que reclamam que o 

referido terreno encontra-se todo sujo, cheio de matos, folhas, etc, trazendo 

aspecto de total abandono ao local além de torna-lo um potencial criadouro de 

animais peçonhentos e insetos das mais variadas espécies. 
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INDICAÇÃO Nº 073/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam acionados todos os contribuintes 

que se encontram em débito junto à fazenda pública municipal, além de que 

sejam executados judicialmente, todos os que já estão com seus débitos 

inscritos na divida ativa do município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 24 de maio de 2.021 
 
 

GERSON CAETANO CREPALDI 
                 - Vereador - 
  
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender reivindicação dos contribuintes que pagam suas contas 

em dia e reclamam que muitos não pagam, e nunca tem seus serviços 

suspensos e nem são executados judicialmente, incentivando a inadimplência, 

além de trazer enormes prejuízos financeiros ao erário público municipal.  
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INDICAÇÃO Nº 074/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que proceda na reforma e revitalização do 

canteiro central existente no inicio das estradas SJA 349 e SJA 040, onde se 

encontra a escultura em homenagem aos desbravadores, proximidades da 

entrada do cemitério municipal. 

  

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 24 de maio de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicações de moradores e visitantes do nosso município que 

transitam pelo local e reclamam da situação de abandono em que se encontra 

o referido canteiro, uma vez que a escultura está desbotada e as guias e 

sarjetas quebradas e sem pintura. 
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INDICAÇÃO Nº 075/2021 

 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que o transporte escolar que faz a linha do 

Bairro Nova Marília se desloque até sede da fazenda Guadalupe para buscar os 

alunos ali residentes. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 24 de maio de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
                  - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações das pessoas que residem na referida 

fazenda e reclamam que as crianças em idade escolar – para tomar o 

transporte – têm que andar cerca de quinhentos metros em um corredor 

correndo riscos com animais bravios, além do perigo de terem que cruzar uma 

cerca eletrificada. 
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